
職業に関する教科を開設している学校数、開設していない学校数（課程別、教育委員会回答）

開設している 65.7％
（学校数 1672校）

開設している 70.2％
　（学校数 337校）

開設している 83.1％
（学校数 59校）

開設している 66.8％
（学校数 2068校)

開設していない 29.8％
（学校数 143校）

開設していない 33.2％
（学校数 1026校）

開設していない 16.9％
(学校数 12校）

開設していない 34.3％
(学校数 871校）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計

通信制

定時制

全日制



都道府県教育委員会が設置している高等学校普通科において、
職業に関する教科の開設状況（課程別、教育委員会回答）
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高等学校普通科における職業に関する教科の開設状況（教育委員会回答）
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職業に関する教科を開設している理由（教育委員会回答）

5.9

9.4

14.1

28.2

36.5

37.6

55.3

71.8

75.3

81.2

90.6

よくわからない

近隣の専門学科等と連携することが困難であるため

その他

学校教育を終えた社会人等が生涯学習として学ぶため

地域の産業・社会から要望があるため

相当する教員免許状を有する教職員がいるため

生徒・保護者から要望があるため

生涯にわたって「働くこと」への意欲や積極的な態度を育成するため

自己の能力・適性、興味・関心を知るため

自己の将来の生き方・働き方や進路、職業についての理解を深め、将
来の進路を主体的に選択決定できる能力を育成するため

就職希望者が、職業準備として専門的な知識・技能を修得するため

社会生活・職業生活に必要な基礎的な知識・技能を修得するため

（％）



職業に関する教科を開設した方が良いと考えているが、
開設することができない理由（教育委員会回答）

3.5

3.5

24.7

27.1

28.2

81.2

2.4よくわからない

生徒・保護者の理解を得ることが困難であるため

その他

施設・設備を整備することが困難であるため

相当する教員免許状を有する教職員が不足しているため

進学希望の生徒に対応するため、普通教科の開設を優先する必要が
あるため

そのような学校はない

（％）


	【印刷】

